

Page: 4

Reach: 57000

Country: SLOVENIA

Size: 200 cm2



1 / 1

434

zapravljenih milijonov

KAREL LIPNIK
karel.lipnik@finance.si

Država sili z novimi davki, toda če bi le malo pogledala v svoje načrte, bi brez težav našla precej več kot 200 milijonov evrov prihranka. Z lahkoto smo našli devet primerov negospodarnega ravnanja z javnimi sredstvi v skupni vrednosti 434 milijonov evrov. Verjamemo, da to ni niti vrh ledene gore.

93 milijonov evrov bi država prihranila, če bi se odpovedala načrtu ministra za infrastrukturo Sama Omerzela, ki snuje združitev elektrodistribucijskih podjetij in iztis **malih delničarjev** v njih. Država ima zdaj v petih podjetjih 79,5-odstotne deleže. Vrednost transakcije je ocenjena na vsaj 93 milijonov evrov. Največ bi dobile družbe Igorja Laha, Matjaža Gantarja, Bojana Petana in Tomaža Ročnika.

170 milijonov evrov bo država porabila za odpravo plačnih nesorazmerij javnih uslužbencev. Povračilo bo izvedeno, ker vlada ni pravilno uredila zamrznitev plač. Prvo polovico so dobili povrnjeno prejšnji mesec. Drugi obrok dobijo plačan prihodnje leto.

10,2 milijona evrov bo država plačala za mudnih obresti zaradi zamika pri plačilu odprave plačnih nesorazmerij. Gre zgolj za razliko v obrestih, nastalo po odločitvi sodišča.

150 milijonov evrov ali več bo morala država plačati odškodnine, ker je iz registra stalnega prebivalstva nepravilno izbrisala več

kot 25 tisoč ljudi.

5 milijonov evrov dolgujejo javni uslužbenci državi za preveč izplačane plače. Škoda je nastala, ko so nekateri javni uslužbenci po prehodu na nov plačni sistem (leta 2008) prejeli previsoke plače. Uslužbenci preplačila ne želijo vrniti. Največ kršiteljev je zaposlenih v UKC Ljubljana in na zavodu za zaposlovanje.

2,5 milijona evrov preveč na leto plačajo štiri bolnišnice, ker kupujejo žilne opornice po previsoki ceni. Mark Medical prodaja UKC Ljubljana žilne opornice po 977 evrov, medtem ko istovrstno opornico na Poljskem kupujejo po 615 evrov.

2,2 milijona evrov bi država prihranila, če bi referendum o arhivih izpeljala hkrati z evropskimi volitvami. Samostojni referendum (predvidoma v začetku maja) bo državo stal 3,5 milijona evrov, če bi ga izvedli hkrati z evropskimi volitvami, bi bil strošek 1,3 milijona evrov.

700 tisoč evrov bo Durs moral plačati, ker je že naročil prenovno informacijskega sistema za plačevanje davka na nepremičnine.

74 tisoč evrov bi prihranil ZZZS, če bi kupoval bergle po enaki ceni kot UKC. Še več bi prihranili, če bi zdravstvene ustanove dovolile večkratno uporabo bergel.